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 .٘ز بين في دازٝ هتٚاز ًتِاٗب جٚبي ٙلْ٘ فسق اهط(u , i()rad
2
) اهت٘تس ًتقدَ عوٟ اهشدٝ في ٗ: 

 (a ًقاًٗٞ (b ًلثفٞ (c المقاًٗٞٗشٚعٞ ًٌٔوٞ  (d ٗشٚعٞ لها ًقاًٗٞ

 .( ٛإْ اهعلاقٞ بين ًعدي اهتدفق اهلتوQ ٗ )ٌٛالحح (Q'في ًٚلاُٚم الم٘ائ )ٛٓ ع: 
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 .( في المٚلاُٚم اهِطبي عِدًا 3( ٞفإْ ضسعٞ الجطٍ بدلاه )C ٛٓ ): 
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 .( ٞٚدازٝ ًٔتصٝ طاقتٔا اهلو
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'L( بـ )L( ُطتبدي ) 2 L )( ٞٚفتصبح اهطاقٞ اهلوE  :( ٗ تطاٜٗ'
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 (درجة 30لكل سؤال )                                                                                                                                                                 : عن الأسئلة الآتية: اجب السؤال الثاني

 .( ٞاضتِتخ عبازٝ اهطاقٞ اهلوٚٞ في دازٝ ًٔتصٝ بدلاهmaxq ,C). 

 . ٞٚفي دازٝ تٚاز ًتِاٗب جٚبي تطوطو( C L R( ًٟتٟ يحدث تجاٗب كٔسبائٛ؟ ٗ ًا تأثير ذهم عو )( َٗ  )effI),  

 ثٍ اضتِتخ دٗز اهتٚاز؟     

 . ,اذكس شسطٛ تطبٚق ق٘اُين اهتٚاز المت٘اصى عوٟ اهتٚاز المتِاٗب.كٚف تفطّس اهلترُٗٚاً ُش٘ء اهتٚاز المتِاٗب الجٚبي ٗ 

 .( اُطلاقاً ًّ عبازٝ اهطاقٞ الحسكٚٞ في المٚلاُٚم اهِطبي, بسّٓ أُٔا تؤٗي إلى
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v( عِدًا ) C.) 

 (  05, الرابعة  05, الثالثة  05, الثانية  05الأولى )                                                                                  حــل المسـائل الآتية:                                       : الثالثالسؤال 

0)ًلعب ط٘ي ضوعٕ المسألة الأولى:  0.2 m)  ُٞٚ٘كتوتٕ اهطل(0
1m Kg
2

   ٗ المطو٘ب: (

 .ٌٞٚاحطب ححٍ الملعب ٗ كتوتٕ الحح.  

 . ٞتحسّن الملعب بطسع(
3

v C
2

 ت٘اشٜ أحد أضلاعٕ: (

A. .احطب ححٍ الملعب ٗٓ٘ ًتحسن                  

B. ٗفق المٚلاُٚم اهِطبي احطب كتوٞ الملعب. 

C.         .احطب طاقتٕ اهطلُ٘ٚٞ ٗ طاقتٕ اهلوٚٞ ٗ طاقتٕ الحسكٚٞ في المٚلاُٚم اهِطبي(
  8 1C 3 10 m s) 

)دازٝ ًٔتصٝ ًؤهفٞ ًّ ًلثفٞ ضعتٔا المسألة الثانية: 
810 F)  ٗشٚعٞ ذاتٚتٔا ٗ(

 4L 10 H)  ٌٟشحِٞ الملثفٞ اهعظ ٗ

(
610 C)  , :المطو٘ب ٗ 

 .احطب ت٘اتس الآتصاش. 

 .ٗاشْ بٌِٚٔا ًّ حٚث اهط٘ز ٍّ  .اكتب تابعٛ اهشحِٞ ٗ اهشدٝ اهوحظٚٞ هوتٚاز ٗ ازضٍ الخط اهبٚاُٛ هلى ًٌِٔا, ث

 . ّٓ٘ائٛ ًقترْ بٔرٖ اهدازٝاحطب ط٘ي الم٘جٕ اهصادز ع.         (
  8 1C 3 10 m s) 

 



 

 :لثةالمسألة الثا
aُقطتاْ  , b 125)بٌِٚٔا ت٘تس ًِتخ v)   ًُٞٗصى بٌِٚٔا عوٟ اهتطوطى ًقا( R  َٗ ٗشٚعٞ ًقاًٗتٔا الأًٗٚٞ (5

  ( r  فٌٚس فٚٔا تٚاز شدتٕ اهوحظٚٞ (30)ٗ ًلثفٞ اتطاعٚتٔا   (L)ذاتٚتٔا   (15

 (i 5 2 cos100 t)ٝالمطو٘ب: ,  , ٗ اهت٘تس ًتأخس في اهط٘ز عّ اهشد ٗ  

 .احطب اهشدٝ المِتحٞ ٗ ت٘اتس اهتٚاز. 

 . ذاتٚتٔا ٗ مماُعٞ اه٘شٚعٞ ٗمماُعٞ اهدازٝ ٗ عاًى اضتطاعٞ اهدازٝ احطب. 

 . الملثفٞ ٗ اه٘شٚعًّٞ طسفي كى ٍّ بينوت٘تس اهوحظٛ اهتابع اهصًني هاكتب. 

 .  ُٝصى الملثفٞ بملثفٞ جدٙد(C C)احطب  , احطب ضعٞ الملثفٞ ثٍ (1)فٚصبح عاًى اضتطاعٞ اهدازٝ   (' ')                

 .في ٓرٖ الحاهٞ ٗ احطب الاضتطاعٞ المت٘ضطٞ المطتٔولٞ في اهدازٝ     

 :الرابعةالمسألة 

)تسفع ًضخٞ الماء ًّ خصاْ أزضٛ عبر أُب٘ب ًطاحٞ ًقطعٕ   2

1S 20 cm)  ّْ إلى خصاْ ٙقع عوٟ ضطح بِاء, فإذا عوٌت أ

)ًطاحٞ ًقطع الأُب٘ب اهرٜ ٙصبّ في الخصاْ اهعوٜ٘  2

2S 10 cm) ًعدي اهضّخ ّْ ), ٗ أ
   3 3 1Q' 6 10 m s)  , 

  ٗ المطو٘ب:

 . ضسعٞ الماء عِد دخ٘هٕ ًّ اهفتحٞ احطب(1S)  ٞعِد خسٗجٕ ًّ اهفتح ٗ(2S). 

 قٌٚٞ ضغط الماء عِد دخ٘هٕ ًّ اهفتحٞ . احطب(1S)  ٜ٘اهضغط الج ّْ )عوٌاً أ 5

oP 10 Pa)  الازتفاع بين اهف٘ٓتين ٗ 

       ٘ٓ(h 10 m). 

 .الماء إلى الخصاْ اهعوٜ٘ (200)ٚلاُٚلٛ اهلاشَ هضخ احطب اهعٌى الم ًّ. 

                                  (
 2g 10 m.s).                          (

3 3    10  kg . m ) 

**انتهت الأسئلة**
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